



炎明熹（Gigi）去年自組工作室，年紀輕輕就當上「炎老闆」展開「自己照顧自己」的音樂冒險之旅。不過始終是20歲的少女，究竟人生有何願望清單？日前她在接受香港文匯報的訪問中，不僅談及音樂與未來，還自曝了各種可愛的日常煩惱，包括從「睡不到完美的一覺」到「被貓主子統治的生活」。談及夢想，她透露希望當上「音樂護士」並認真地思考如何用音樂治癒人心；就讓大家一起解構她的少女心事。



●炎明熹解構她的少女心事。香港文匯報記者孫嘉蔚 攝

炎明熹當「音樂護士」

曝少女煩惱盼睡飽滅暗瘡

加盟Sony Music、推出新歌《風旅》，Gigi正式開啟音樂新篇章。在音樂路上重新出發，Gigi表示很希望這個新篇章可以由大家一起陪她進行，亦相信這個新篇章會像冒險一樣，成為與大家一起冒險的歷程，並記錄在手冊中，像遊戲心路歷程的感覺。

精進歌藝想挑戰演戲

對於未來方向，Gigi坦率道：「大家都知道我的性格，不會刻意規劃，但有個小目標，就是想嘗試更多曲風，並且唱歌有進步，這樣就能多唱歌給大家聽。至於長遠夢想，就順其自然。（可想向影視進發？）如果有機會都想嘗試，不過先聲明，我演技麻麻噃。」為追求進步，Gigi近期正向多位歌唱老師學習，「每個老師風格不同，我想多嘗試，多吸收，很感謝每位老師教會我不同的事。」

早前參演音樂劇也為她帶來驚喜，不僅讓她結交好友，更意外點亮一個嶄新理想。「我從小就想跟媽媽一樣做護士，從沒想過會成為歌手，直到有次和音樂劇的朋友BBQ，談到有關話題，有人突然說『其實你用音樂也可以治癒到人，可以在音樂上做一位護士。』這句話點醒了我，因為我一直只希望傳遞正能量，想令大家開心，但沒有這個意識，所以很感激對方，並希望我能做到一位『音樂護士』。」

每個人的心中都有人生願望清單，年僅20歲的Gigi談及自己的「清單」時，



●炎明熹開啟音樂新篇章。
香港文匯報記者孫嘉蔚 攝

雖然很認真地去思考，但答案卻出奇地搞笑。「第一，我想睡個完美的覺，不會做夢、醒來又精神飽滿；但現在我卻連自己睡了多久都不知道，總覺得一直醒着，要靠發夢才知道原來自己睡着了。第二個願望是和朋友一起去旅行，之前的中學畢業旅行有少少失敗，不夠完美，事關當時我們對旅行的事都非常不夠熟悉，結果撞了很多次板，很搞笑。其實我既喜歡又有點怕去旅行，原因是執行力，因為我不喜歡購物，萬一帶漏物品要在當地購買，會令我超擔心。」

願望第三位，Gigi回到最熱愛的音樂上，「希望自己唱歌有進步及找到更多自信心，因為我經常自信不足。」她突然話鋒一轉，「然後就是暗瘡消失，眼袋自己退散！身形方面，能維持現在就很好，雖然我下半身偏胖，像葫蘆又像啤梨，能瘦一點，多健身練出線條當然好，不過整體我已經好滿意、好

►炎明熹不時分享與愛貓的日常。

Ig圖片

藥油防範，但怕牠們舔到，反而要更小心看守。Gigi稱朋友也常說她和貓咪「越來越似樣」，更大方擺出「無表情貓樣」示範，逗趣十足。

採訪：香港文匯報記者子棠
攝影：香港文匯報記者孫嘉蔚
服裝：Harvey Nichols HK, Ports 1961
髮型：Lupus Chui
化妝：Jenny Shih



●炎明熹擺出「無表情貓樣」，逗趣十足。香港文匯報記者孫嘉蔚 攝

盧海鵬收咪騷發哥探班派利是

黃日華苗僑偉笑言不敢爆「黑料」

歸家



●發哥與盧海鵬老友鬼鬼。香港文匯報記者子棠 攝

●盧海鵬與眾人齊切燒豬。
香港文匯報記者子棠 攝



香港文匯報訊（記者子棠）盧海鵬（鵬哥）「鳴金收咪演唱會」昨晚舉行，並於開Show前在後台進行拜神儀式，一眾表演嘉賓葉振棠、黃日華、苗僑偉、戚美珍、吳麗珠、李麗霞（黑妹）等亦有參與。

上香期間，苗僑偉高呼，只要老爺（鵬哥）開Show順利，大家就順利，大吉大利。而周潤發（發哥）於彩排時專誠到場探班，並向鵬哥送上利是，又與黃日華和苗僑偉等合照留念。

84歲的鵬哥表示演唱會雖然以「收咪」為題，但不會不捨得，因為現今世代，要開咪隨時都可以，很開心這次一眾嘉賓和台前幕後都是認識多年的朋友，還有發哥主動來探班及給他派利是。他透露開Show前也有跑步練氣和練聲，但是獨自跑，笑言因為發哥忙於跑馬拉松，但自己沒有這

個能力，否則會犯心臟病。問到可擔心好友嘉賓們會在台上爆他的黑料？鵬哥豪氣說：「任爆！有啲唔講得！」說到他完Show後是否繼續拍新片？他稱之前已拍了3天，但何時再開拍仍是未知數，又百無禁忌地說：「我都唔知自己仲有冇命等到，正如梁小龍身體咁好都突然離開了，我知道有關消息都很驚訝。」

黃日華和苗僑偉被問到會否爆鵬哥的黑料時，黃日華笑稱不敢，事關若鵬哥反擊就會招架不住，唯有對他奉承和稱讚。而苗僑偉笑謂：「我哋同鵬哥有乜兩句，況且我們好乖，照顧得他很好，之前發哥駕車接鵬哥跑步，我們是負責接送的，所以鵬哥不會得罪我們，而鵬哥對我們算不錯，他也没有向我『開咪』過。」怎料黃日華自爆：「鵬哥試過『開咪』呀！因當年初入行拍



●發哥與眾人玩自拍。

香港文匯報記者子棠 攝

上海新動力汽車科技股份有限公司 A股股票交易異常波動公告

一、股票交易異常波動的具體情況

公司A股股票在2026年1月23日、1月26日、1月27日連續3個交易日內日收盤價格漲幅偏離值累計達到20%，屬於《上海證券交易所交易規則》規定的股票交易異常波動情形。

二、公司關注並核實的相關情況

針對公司股票交易異常波動的情況，公司對有關事項進行了核査，並發函問詢了控股股東，現將有關情況說明如下：

1、經公司自查，本公司面臨的市場環境或行業政策沒有發生重大變化，公司不存在應披露而未披露的重大信息；公司未發現其他對公司股價可能產生較大影響的重大事件。

2、經向控股股東上海汽車集團股份有限公司書面徵詢，除動力新科已對外公開披露的事項外，截至目前，公司控股股東及實際控制人沒有正在籌劃涉及本公司的重大資產重組、股份發行、收購、債務重組、業務重組、資產剝離、資產注入、股份回購、股權激勵、破產重整、重大業務合作、引進戰略投資者等重大事項。

三、相關風險提示

公司敬請廣大投資者理性投資，注意投資風險。

詳見公司在上海證券交易所網站（www.sse.com.cn）披露的公告。

上海新動力汽車科技股份有限公司
董事會
2026年1月27日

敖嘉年盼節目添食謀新搞作

香港文匯報訊（記者梁靜儀）敖嘉年、江嘉敏、歐倩怡、簡淑兒及陳婉衡等，前晚（26日）到尖沙咀出席HOY TV首個素食旅遊資訊節目《橫素全中國》首播宴。

茹素10年的敖嘉年，今次身兼節目策劃及主持，他表示今次斥資7位數、歷時兩個月走訪雲南、青海、陝西、蘭州、深圳及香港等地，探索各地獨特的素食文化與珍貴食材，例如去雲南貢山採挖巨型野生松露，去雲南石屏了解豆腐製作過程，而他最難忘的是在海拔3,800米的青海高原出現高山症，他說：「凌晨4點『扯蝦』扯到驚醒。」

他期望節目會有第二季和第三季，並透露現正忙於撰寫新劇本，交給HOY TV和馬來西亞電

視台拍攝。他笑言現時要自己去找機會，自己喜歡恐怖和懸疑故事，已跟歐焯文寫好劇本，並表示不排除會找李佳芯做女主角。

江嘉敏食物中毒暴瘦4公斤

江嘉敏清減不少，笑言早前因食物中毒脣腫不止，暴瘦4公斤：「今次是十年以來最嚴重的一次，脹滿兩個垃圾桶黃膽水！」笑問到她的減肥大計是否已經完成？她笑指減肥是終身事業，會堅持做運動及吃得清淡，並計劃安排時間進行拖延已久的身體檢查。現正拍第四輯《安居樂業》的她笑言仍未買樓，因現在越睇越貴，「要努力工作，否則拍到100輯都未買到。」問她感情狀況？她笑說「我今日係AO」，暫時專心事業。



●眾人齊撐《橫素全中國》首播。香港文匯報記者梁靜儀 攝